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職員アンケート【Ｑ１・年代】

10代
4%

20代
16%

30代
12%

40代
21%

50代
20%

60代
27%



【Ｑ２・結婚、子供】

未婚

43%

既婚

57%

未婚 既婚

いる

65%

いない

35%

子供の有無

いる いない



【Ｑ３・住んでいる場所】

三沢市

53%

おいらせ町

21%

十和田市

12%

六戸町

8%

東北町

2%
八戸市

2%
六ヶ所村

2%



【Ｑ４・休日の過ごし方】

買い物

43%

家事

17%

寝ている

14%

ＴＶ、ＤＶＤ鑑賞
7%

ドライブ

7%

温泉

4%

ゲーム

4%
読書

4% 〔その他意見〕

・子供と遊ぶ

ガーデニング

ウォーキング

犬の散歩

映画鑑賞

登山

友人と遊ぶ

洗車

釣り

ランニング

親の介護

畑仕事

音楽鑑賞



【Ｑ５・当法人での勤務年数】

1年未満
21%

2年
6%

3年
8%

4年
4%

5年
4%6年

6%
7年
0%

8年
4%

9年
6%

10年
10%

10年以上
31%

最長で23年！



【Ｑ６・三沢老人ホームでの勤務年数】

1年未満
35%

2年
17%

3年
11%

4年
11%

5年
6%

6年
4%

7年
2%

8年
0%
9年
0%

10年
6%

10年以上
8%



【Ｑ７・入社したきっかけ、理由】

ハローワーク

29%

知人の紹介

23%

通勤のしやすさ

16%

勤務条件が良かった

8%

学校の紹介

4%

介護に興味があって

6%

ボランティア、実習に

来ていた

4%

ＴＳ学院から

2%

企業説明会

に参加して

2%

派遣からの登用

2%
家族が働いていて

2%
親の介

護に備

えて

2%



【Ｑ８・当施設の良いところ】

人間関係

36%

休みを取りやすい

20%

スキルアップできる

20%

アットホームな雰囲気

11%

仕事が充実して

いる

2%

地域と密着している

2%

建物が広い

3%
働きやすい

4%
衛生面がしっかりして

いる

2%


